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Q1 Do you think that air pollution is a
problem in Guernsey?
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Q2 What kind of air pollution are you most
concerned about?
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88.58% 644

11.42% 83

Q3 Have you ever suffered ill health that you
believe was associated with air pollution?
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30.63% 223
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Q4 Do you think that bonfires and open
burning can cause damage to streams and

water sources?
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57.14% 416
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7.83% 57

Q5 Do you think that bonfires and open
burning cause air pollution?

Answered: 728 Skipped: 5

Total 728

Yes

No

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Not sure

5 / 12

Air Pollution Survey 2016 SurveyMonkey



47.33% 346
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5.47% 40

Q6 Do you think that uncontrolled burning
(such as bonfires) should be regulated?
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24.38% 178
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Q7 Should domestic bonfires be;
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48.56% 353

37.14% 270

14.31% 104

Q8 Do you think that the States of Guernsey
should set limits for air pollutants?
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Q9 If local air pollution standards were
introduced they should be;
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79.18% 578

20.82% 152

Q10 Are you aware that the Office of
Environmental Health and Pollution

Regulation can investigate complaints
regarding air pollution?
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81.56% 597

7.92% 58

10.52% 77

Q11 Have you ever reported a complaint
about air pollution to the Office of

Environmental Health and Pollution
Regulation (such as a bonfire complaint)?
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49.66% 364

50.34% 369

Q12 Would you be interested in having
access to 'real time' local air quality data via

a web link?
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